Ciato porusza sie z punktu A na odcinku AB = | ptaszczyzny tworzgcej

z poziomem kat alfa. Ma ono predkosc¢ poczatkowg Va, a w spotczynnik tarcia
posuwistego f. Na ciato dziata dodatkowo stata sita P. Po czasie tas ciato
opuszcza ptaszczyzne majgc w punkcie B predkosc¢ Ve | spada na ptaszczyzne
poziomg w punkcie C z predkoscig Vc; przy czym w powietrzu znajduje sie T s.
Przyjg¢ ciato z punkt materialny i nie uwzgledniac oporu powietrza.
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Ciało porusza się z punktu A na odcinku AB = l płaszczyzny tworzącej 
z poziomem kąt alfa. Ma ono prędkość początkową  VA, a w spółczynnik tarcia posuwistego f. Na ciało działa dodatkowo stała siła P. Po czasie tAB ciało opuszcza płaszczyznę mając w punkcie B prędkość VB i spada na płaszczyznę poziomą w punkcie C z prędkością VC; przy czym w powietrzu znajduje się T s. Przyjąć ciało z punkt materialny i nie uwzględniać oporu powietrza.
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